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about 

use indoor

typology clothes-stand

year  1991 

dimension 42,5 x 42,5 x 154[h] cm

weight 8.5 kg

materials base and head in 
cast aluminium, 
pole in metal, cones 
in aluminium, 
textured powder 
coating

warning 

! The clothes-stand must not be
installed in any position other than that
shown in instructions.
! Mount and maintain the clothes-stand
carefully so as not to damage components.
! If exposed to direct sunlight, the
materials used in this product may show a
natural chromatic variation.
! Poltronova will not be liable
for products that are modified or 
used improperly. 
! Poltronova will replace
merchandise with manufacturing defects
only if the product is intact in all its
parts and provided with the original or
equivalent packaging.
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2  

Insert the head on the upper bolt.
Your clothes-stand is ready.

components 

a. base
b. pole
c. head

installation & 
maintenance
To assembly the clothes-stand, 
follow the installation instructions.
Remove dust with a dry cloth. If 
necessary, use a soft sponge with 
warm water and mild soap, dabbing 
gently, without rubbing.

1  

Lay the pole down horizontally on the box into which the base is contained.
Put the base on the side, fastening the screw to the pole and locking properly.

box*
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informazioni 

uso interno

tipologia appendiabiti

anno  1991 

dimensioni 42,5 x 42,5 x 154[h] cm

peso  8,5 kg

materiali base e testa in 
fusione di alluminio, 
palo in metallo, 
coni in alluminio, 
verniciatura goffrata
a polvere
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avvertenze 

! L’appendiabiti non deve essere
montato in posizioni diverse da quella
mostrata nelle istruzioni.
! L’assemblaggio e la manutenzione
dell’appendiabiti devono essere
effettuati con cura, per non danneggiarne
i componenti.
! Se esposti alla luce diretta del sole,
i materiali utilizzati in questo prodotto
potrebbero mostrare una naturale
variazione nel colore.
! Poltronova declina ogni
responsabilità per danni causati
a cose o a persone derivanti da prodotti
modificati o utilizzati in modo improprio.
! Poltronova sostituirà la merce con
difetti di fabbrica solo nel caso in cui il
prodotto sia intatto in tutte le sue parti e
provvisto dell’imballaggio originale o di
uno equivalente.
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Inserire la testa sul perno superiore.
Il vostro appendiabiti è pronto.

1  

Appoggiare il palo orizzontalmente sulla scatola* in cui è contenuta la base.
Disporre la base sul fianco avvitando la vite al palo e serrando adeguatamente. 

installazione e 
manutenzione
Per assemblare l’appendiabiti 
seguire le istruzioni di montaggio.
Rimuovere la polvere con un panno 
asciutto. In caso di necessità, 
utilizzare una spugna morbida 
con acqua tiepida e sapone 
neutro, tamponando delicatamente 
senza strofinare.  

componenti 

a. base
b. palo
c. testa

scatola*
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information 

utilisation  intérieure

typologie porte-manteau

an  1991 

dimensions 42,5 x 42,5 x 154[h] cm

poids  8,5 kg

matériaux pied et tête en fonte 
d'aluminium, mât en 
métal, cônes en 
aluminium, peinture 
en poudre texturée
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avertissements 

! Le porte-manteau doit être monté
uniquement dans la position indiquée
dans les instructions.
! L’assemblage et l’entretien du porte-
manteau doivent être effectués avec soin,
afin de ne pas endommager les composants.
! S’ils sont exposés à la lumière du soleil,
les matériaux utilisés dans le présent 
produit pourraient montrer une variation 
naturelle de la couleur.
! Poltronova n’est pas responsable
des produits modifiés ou pour lesquels 
l’utilisation n’est pas adaptée. 
! Poltronova remplacera la marchandise
avec défauts d’usine uniquement dans le
cas où le produit soit intact dans toutes
les de ses parties et muni de l’emballage
original ou équivalent.
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Insérer la tête sur le pivot supérieur. 
Votre porte-manteau est prêt.

1            
 
Poser le poteau horizontalement sur la boîte contenant la base.
Placer la base sur le côté en vissant la vis au poteau et en serrant correctement.

composants 
 
a.  pied
b.  poteau
c.  tête

boîte*

installation & 
entretien
Suivez les instructions de montage 
pour assembler correctement le 
porte-manteau. Éliminer la poudre 
fréquemment en utilisant un chiffon 
sec. En cas de nécessité, employer 
une éponge douce avec de l’eau tiède 
et du détergent délicat, éponger 
doucement sans frotter.




